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                ŽIVOTNÍ JUBILEA 
                 Hánová Božena                       Kozín 2                         85 let  

    Streinzová Miroslava           Rataje 34           80 let 

 

        Oslavenkyním gratulujeme a do dalších let přejeme mnoho štěstí a zdraví 

 
 

RATAJŠTÍ PRVŇÁČCI  
Dne 4. září se po prázdninách znovu otevřely všem školákům dveře do tříd, aby se vrátili do školních lavic. Pro dvě 

naše děvčata a jednoho chlapce to byla návštěva první. Lucie Křižanová a Kateřina Burianová nastoupili do první třídy 

na Základní škole Františka Křižíka v Bechyni a Vojtěch Kabele následoval svého staršího bratra a základní školu bude 

navštěvovat v Bernarticích. Všem třem ratajským prvňáčkům přejeme, aby školu navštěvovali s radostí, aby pro ně 

škola byla hrou a našli v ní mnoho přátel do dalších let.   

 

 

SVATBA V RATAJÍCH 
Jsme rádi, že i mimoratajští obyvatelé si vybrali naší obřadní místnost ke vstupu do manželství. Důkazem rčení, že láska 

kvete v každém věku jsou manželé Božena a Bohumil Pliskovi.   Věkový součet novomanželů byl v den svatby 159 let. 

S Ratajemi je pojí rekreační chalupa na Kozíně a nyní i svatební den. Manželům Pliskovým přejeme mnoho štěstí, zdraví 

a vzájemného porozumění. Níže vám po souhlasu svatebčanů přinášíme fotografii z obřadu. 

 



 

 

 

NOVÉ DĚTSKÉ HŘIŠTĚ 
Hlavně maminky a děti čekaly netrpělivě na modernizaci dětského hřiště v prostředí sportovního areálu v naší obci. 

Doufáme, že čekání se vyplatilo a nové herní prvky odvedou děti od počítačů a televizních obrazovek ven na hřiště. Při 

vybírání prvků jsme mysleli i na vyznavače fitness a již instalovanou posilovací sestavu doplnil fitness stroj orbitrek. 

Ve výběrovém řízení podala nejnižší nabídku firma Tewiko, která nové hřiště postavila za 753 274,- Kč s DPH.  Na 

celý projekt jsme obdrželi dotaci od Ministerstva pro místní rozvoj z programu Podpora a rozvoj regionu v hodnotě 

593 900,- Kč. Zbytek uhradila obec ze svého rozpočtu. 

 

NOHEJBALOVÝ TURNAJ 
Máme za sebou další ročník ratajského kulturního léta, jehož součástí byl již po sedmnácté nohejbalový turnaj trojic o 

Ratajský pohár. Letos se zúčastnilo 11 tříčlenných týmů. Za zmínku stojí účast družstva ze Sepekova a na pozvání pana 

Františka Trantiny i tým z Kolína. Domácí barvy hájila trojice Roman Šafránek, Jakub Tureček a František Burian 

mladší. Družstva byla rozlosovaná do dvou skupin, ve kterých se utkala systémem každý s každým. V semifinále se 

následně utkal vítěz skupiny A s druhým týmem skupiny B a naopak. Na poražené poté čekal souboj o třetí místo a 

vítězové se utkali ve finálovém souboji. Ratajští borci skončili na konečném sedmém místě. V utkání o třetí místo 

porazili lonští  vítězové Marná Snaha družstvo Kreténů. V posledním zápase dne vyhráli Junioři z Bechyně nad 

Bezmyšákama a odvezli si pohár a ceny pro vítěze.    



 

 

PRODEJ KUŘIČEK 
Firma Novák Radomyšl oznamuje, že v úterý 19.9. proběhne v Ratajích před obchodem od 10:45 prodej kuřiček. Stáří 

je 20 týdnů a cena 250,- Kč. Další prodej se uskuteční 13.10. 2023. Další informace vám zodpoví odpovědná osoba na 

telefonním čísle 602 115 750 

 

RATAJSKÉ KINO  
Ve čtvrtek 28. září oslavíme státní svátek, proto jsme pro vás připravili na středeční večer 27. září v kulturním domě 

filmový večer. Promítneme vám českou komedii Ostrov s Janou Plodkovou a Jiřím Langmajerem v hlavních rolích. 

Začátek promítání je od 20 hodin.  

 

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY 
Na sobotu 30. září si můžete připravit rybářské pruty a dobroty pro ryby, neboť vás pan Miloslav Švejda a jeho 

organizační tým zvou na oblíbené rybářské závody.  Sraz milovníků rybolovu je v 8:30 na hrázi rybníka v areálu Farmy 

v Ratajích. Chybět nebudou ceny pro všechny účastníky a bohaté občerstvení. 

 

DRAKIÁDA 
Spolek Ratajských maminek připravuje tradiční drakiádu. Po loňské zkušenosti, kdy byla akce pro špatné povětrnostní 

podmínky několikrát přesouvána, vás o pořádání této akce budeme informovat ratajským SMS kanálem v den pořádání. 

Chybět nebude ani opékání špekáčků. Draky budeme pouštět na obvyklém místě, na louce nad Ratajemi směrem na 

Bechyni.    



SK SOKOL RATAJE INFORMUJE 
Měsícem září vstoupili naši stolní tenisté do další sezony, nově ale v nejnižší okresní třídě. První domácí zápas odehrají 

v pátek 22.9. od 19 hodin proti družstvu z Nových Dvorů. Naši hernu stále využívají členové sokolu ze Sudoměřic u 

Bechyně, kteří z důvodu požáru tělocvičny v loňském roce stále nemají kde hrát. Nově k nám jezdí trénovat i hráči 

z Bechyně, kde probíhá rekonstrukce jejich herny. Oba dva spolky se podílejí na nákladech spojených s provozem.  

 

ZÁJEZD DO SKLÍPKU 
Obec dostala nabídku na návštěvu vinného sklípku ve Velkých Bílovicích. Cena za ubytování s degustací včetně jídla a 

dopravy vychází 2200,- Kč na osobu. Volné termíny jsou 24.11. nebo 1.12. Zájezd se uskuteční pouze v případě většího 

zájmu. Pokud tedy budete mít zájem, přijďte se přihlásit o úředních hodinách do kanceláře obecního úřadu. Zájezd se 

uskuteční pouze v případě zaplnění autobusu. 

 

 

 

  

 

Kontakty na zástupce obce   

 

 

 

Starosta obce:  Roman Šafránek  tel: 724 468 944 

Místostarosta obce: František Burian ml.  tel: 732 259 325 

Účetní:   Markéta Burianová  tel: 723 458 754 

OLH:   Ing. Jakub Zeman  tel: 775 399 311 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otevírací doba knihovny 

 

 

Středa 15:00 - 18:00 

 

Zodpovědná osoba: Anna Cvachová 

 

 

 

 

Pokud budete mít námět nebo připomínky k vydavatelům občasníku, kontaktujte nás na e-mailu posta@ratajeobec.cz 

SBĚRNÝ DVŮR 
OPAŘANY 

Otevírací doba 

Pondělí 14:00 – 18:00 

Úterý zavřeno 

Středa 14:00 – 18:00 

Čtvrtek zavřeno 

Pátek zavřeno 

Sobota 8:00 – 12:00 

 

 

Úřední hodiny:     středa             16:30 – 18:30 

      pátek             16:30 – 18:00 
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